



Ontvanger	6/3	6/3
Gemeenteraad		
President		
Commissie	Hema	Economie
Griffie		SVosien
DIV team		VVA

Retouradres: Postbus 8 3300 AA DORDRECHT

Aan

de heren W. van der Kruijff en P. Naeije
van de fractie CDA
Voorstraat 367
3311 CT DORDRECHT

Gemeentebestuur

Spuiboulevard 300
3311 GR DORDRECHT

T 14078

F (078) 770 8080

www.dordrecht.nl

Contactpersoon

I.H. van Middelkoop-van Gelden

T (078) 770 4870

E Ih.van.middelkoop@dordrecht.nl

Datum 5 maart 2013
Ons kenmerk SO/956628
Betreft Beantwoording artikel 40 vragen m.b.t. koopzondagen

DOSSIER

Afschrift:

- SO/EOG, IH van Middelkoop
- SK Dordrecht West begane gron
- wethouder Mos
- SK Dordrecht 813
- bestuursvoorzitter Van Wijnen
- SK Dordrecht 410-412
- SBC/Concern, EG Imthorn
- SK Dordrecht 713
- raadsgriffier Van Hall t.b.v.
- raads- en burgerradsleden,
- SK Dordrecht Oost 1^e etage

Geachte heren Van der Kruijff en Naeije,

Op 26 februari jl. hebben wij van u op grond van artikel 40 van het Reglement van Orde van de gemeenteraad vragen ontvangen naar aanleiding van het in het AD/De Dordtenaar van zaterdag 23 februari 2013 verschenen artikel "Vanaf 10 maart winkels elke zondag open".

In reactie op deze vragen delen wij u het volgende mee.

Vraag 1.: Heeft u kennis genomen van het artikel "Vanaf 10 maart winkels elke zondag open?"

Antwoord: Ja, wij hebben kennis genomen van het artikel in het AD/De Dordtenaar.

Vraag 2.: Was de gemeente voor publicatie in het AD/De Dordtenaar op de hoogte van het voornemen van ondernemers om elke zondag open te gaan?

Zo ja, welke reactie heeft u gegeven en welke actie heeft u ondernemen?

Zo nee, hoe beoordeelt u het voornemen van de betrokken ondernemers en de wijze waarop dit wordt gecommuniceerd via de pers?

Antwoord: Nee, de gemeente was daarvan niet op de hoogte. Ons college heeft nadere stappen ter zake in beraad.

Vraag 3.: Is bij u bekend of meer ondernemers (overwegen om) zich aansluiten bij dit initiatief?

Antwoord: Nee, dat is bij ons niet bekend.

Vraag 4.: Bent u het met de CDA-fractie eens dat het negeren van de bepalingen in de Verordening Winkeltijden, die eind 2010 is vastgesteld, wettelijke niet is toegestaan?

Zo ja, hoe beoordeelt u deze actie?

Zo nee, waarom niet?

Antwoord: Ja, wij zijn het met u eens dat het negeren van de bepalingen in de Verordening Winkeltijden, als overtredingen moeten worden aangemerkt.



Datum 5 maart 2013
Ons kenmerk SO/956628
Betreft Beantwoording artikel 40 vragen m.b.t. koopzondagen

Vraag 5: *Welke stappen gaat u zetten tot 10 maart richting de betrokken ondernemers?*

Antwoord: Wij overwegen de betrokken ondernemers op korte termijn aan te schrijven en hen te wijzen op de mogelijke juridische consequenties.

Vraag 6: *Op welke wijze gaat u de verordening en de wet handhaven in het algemeen en in het bijzonder op 10 maart a.s. nu ondernemers al hebben aangekondigd de wet te gaan overtreden?*

Antwoord: Zoals te doen gebruikelijk zal bij geconstateerde overtredingen de gebruikelijke handhavingprocedure worden gestart.

Vraag 7: *Op welke wijze borgt uw college dat de gemaakte afspraken in het politiek akkoord, zoals deze vertaald zijn in de verordening, gedurende deze hele raadsperiode gehandhaafd blijven?*

Antwoord: Het borgen van de gemaakte afspraken in het politieke akkoord, zoals deze vertaald zijn in de verordening is een politieke discussie.

Vraag 8: *Is er aanvullend beleid, dan wel een nieuwe verordening nodig om de huidige afspraken te handhaven, indien het initiatief wetsvoorstel in de Eerste Kamer wordt aangenomen?
Zo ja, welke stappen gaat uw college op dit punt zetten?
Zo nee, waarom niet?*

Antwoord: Een juridische noodzaak de verordening aan te passen zou, naar nu bekend, vermoedelijk alleen nodig zijn om juridisch-technische redenen, bijvoorbeeld doordat artikelen vervallen en/of worden vernummerd.
Het wettelijk gestelde maximum aan koopzondagen en de eis tot onderbouwing van extra openstelling gerelateerd aan toerisme, zullen komen te vervallen. De gemeente kan besluiten in het geheel geen koopzondagen aan te wijzen, dan wel wekelijks verkoop op zondag toe te staan (dus 52 dagen) en elk willekeurig aantal daar tussen gelegen. De wet blijft de gemeente mogelijkheid geven daaraan voorschriften te verbinden, zoals beperkingen in tijd, gebied/wijk en/of branche. De regeling in de huidige Dordtse verordening, inclusief de daarbij gestelde beperkingen, kan ook 1 op 1 grondslag vinden in de nieuwe wettelijke regeling. Op zich noopt dit dus niet tot aanpassing van de verordening, tenzij bestuurlijk aanleiding wordt gevonden hierin thans inhoudelijk wijziging te brengen.

Wij vertrouwen er op u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Het college van Burgemeester en Wethouders
de secretaris de burgemeester

M.M. van der Kraan

A.A.M. Brok